
Lámparas de leds

Led lamps



Nuestra gama KRYLUX de lámparas de leds pone en manos de nuestros clientes un
producto de última generación y alta tecnología en donde se dan cita un avanzado diseño 
y una calidad sin precedentes en el mercado de las lámparas con led que constituyen el 
futuro en cuanto a bajo consumo energético se refi ere.
Nuestras lámparas incorporan un diseño novedoso encaminado a ofrecer una alta
luminosidad y una reducción muy importante de la temperatura de funcionamiento.
Esto se consigue con la utilización de chip-leds de primera marca y un riguroso grado de
selección de BIN, que aseguran uniformidad y durabilidad. El innovador diseño mecánico 
con tecnología “MULTIFIN COOLING” con disipador monobloque asegura una gestión de la 
temperatura de funcionamiento que es cuatro veces inferior a la de una halógena
tradicional.
Este novedoso aspecto de control en la temperatura, hace que nuestros chips de led sufran 
menos estrés térmico que, a medio plazo, degeneraría el fósforo del chip y daría al traste 
con las iniciales prestaciones de luminosidad. Defecto por otro lado, muy común en otros 
diseños competidores.
A estas ventajas debemos añadir una esperanza de vida del led superior a 35.000h y la
reducción de hasta 5 veces en el gasto de consumo eléctrico lo que contribuye a la
reducción de emisiones de CO2 global.
La emisión de luz de los diodos led es fría, su haz no incorpora rayos UV ni tampoco IR, por 
lo que  estos dispositivos son idóneos para comercios y zonas comunes. Su luz respeta la 
constitución y apariencia de los géneros, por lo que estas lámparas son buenas aliadas de 
cualquier escaparate comercial.
Su baja temperatura ayuda en la reducción de gasto energético en aire acondicionado en 
lugares públicos donde cientos de halógenas incandescentes elevan hasta 4 y 5 grados la 
temperatura ambiente.

Our KRYLUX led lamps are last generation and highest technology products with lastest 
design and best quality within led lamps market as innovative saving energy product for 
coming future.
Our led lamps offer high fl ux output with minimum heating level generated.
This advantage is reached thanks to major brands BIN selected led chips and newest 
“MULTIFIN COOLING” design used in our prodcuts which manage four times less working 
heating than traditional halogen incandescent lamps.
This innovative temperature control make easier led chip working with less thermal stress to 
avoid chip phospor degeneration and getting best fl ux lighting uniformity.
Additional advantage is 35,000 hrs expected led lifetime and fi ve times saving energy rate 
with global CO2 emission reduction.
Led light is cold free of UV and IR so they are suitable for shop windows, displaying
cabinets or so. Led lamps light saves products look and quality while displaying and it is a 
good support for commercial showing purposes.
Led lamps work at low heating temperature so air conditioned saving is an advantage in 
public places where traditional incasdescent lamps used to increase ambient temperature 
about 4-5ºC.

Led spotlights
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REFERENCIA
Y COLOR

Nº DE LEDS
Y POTENCIA

Tª COLOR ÁNGULO FLUJO 
LUMINOSO

DRIVER DE
ALIMENTACIÓN 12 VDC / AC

PART NUMBER
AND COLOR

LED QUANTITY
POWER

CCT VIEWING
ANGLE

LUMINOUS
FLUX

POWER SUPPLY
DRIVER 12 VDC / AC

KRYLUX16-HP6BF40 3 / <6W 5750-6300k 40º 360 lumens FUSCV-12-12WP / FUSCV-12-12T

KRYLUX16-HP6BF60 3 / <6W 5750-6300k 60º 360 lumens FUSCV-12-12WP / FUSCV-12-12T

KRYLUX16-HP6BC40 3 / <6W 3000-3200K 40º 261 lumens FUSCV-12-12WP / FUSCV-12-12T

KRYLUX16-HP6BC60 3 / <6W 3000-3200K 60º 261 lumens FUSCV-12-12WP / FUSCV-12-12T

Unid: mm.
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Krylux - PROFESSIONAL 6 seriesKrylux - serie PROFESSIONAL 6

- LED lamp with GU5.3 socket (bi-pin) / GU10.
- 12 VDC/VAC or 230VAC input voltage.
- Power: <6W versions.
- Viewing angles: 40° and 60°.
- White (warm and cold).
- CREE led dies.

- Lámpara de LED con casquillo GU5.3 (bi-pin) / GU10
- 12 VDC/VAC ó 230VAC de tensión de entrada.
- Potencia: <6W.
- Diferentes ángulos: 40° y 60°.
- Blanco (frío y cálido).
- Leds CREE.

Blanco frío / Natural white Blanco cálido / Warm white

Consulte en la web www.fullwat.com
para obtener especificaciones técnicas más detalladas.

Visit our web site www.fullwat.com for additional
information. 

REFERENCIA
Y COLOR

Nº DE LEDS
Y POTENCIA

Tª COLOR ÁNGULO FLUJO 
LUMINOSO

ALIMENTACIÓN

PART NUMBER
AND COLOR

LED QUANTITY
POWER

CCT VIEWING
ANGLE

LUMINOUS
FLUX

POWER

KRYLUX10-HP6BF40 3 / <6W 5750-6300k 40º 360 lumens 230 VAC

KRYLUX10-HP6BF60 3 / <6W 5750-6300k 60º 360 lumens 230 VAC

KRYLUX10-HP6BC40 3 / <6W 3000-3200K 40º 261 lumens 230 VAC

KRYLUX10-HP6BC60 3 / <6W 3000-3200K 60º 261 lumens 230 VAC

ø30,2
ø42

ø50

67,3
38

12

2

ø24

GU10

Complete su instalación con nuestros apliques técnicos
contenidos en las páginas 10 y 11.

Complete your installation with our lighting fixtures from 
pages 10 and 11.

Unid: mm.

Aros frontales intercambiables. Disponibles bajo pedido, distintos colores para
combinar su bombilla de led con los marcos de cristal decorativo de la SERIE DECUS (Ver pág 11)

Interchangeable front rings. Availabe under request, several color rings to combine led spotlights with
glass bezels from DECUS SERIES. (See pag 11)
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Blanco frío / Natural white Blanco cálido / Warm white

Consulte en la web www.fullwat.com para obtener especificaciones técnicas más detalladas. Visit our web site www.fullwat.com for additional
information. Blanco neutro /  white neutral

Krylux - ADVANCE 5 seriesKrylux - serie ADVANCE 5 

- LED lamp with GU5.3 socket (bi-pin) / GU10.
- 12 VDC/VAC or 230 VAC input voltage.
- Power: <5W.
- Viewing angles: 30° and 60°.
- White (warm, cold and neutral).
- CREE / NICHIA led dies.

- Lámpara de LED con casquillo GU5.3 (bi-pin) / GU10.
- 12 VDC/VAC ó 230 VAC de tensión de entrada.
- Potencia: <5W.
- Diferentes ángulos: 30° y 60°.
- Blanco (frío, cálido y neutro).
- Leds CREE / NICHIA.

REFERENCIA
Y COLOR

Nº DE LEDS
Y POTENCIA

Tª COLOR ÁNGULO FLUJO
LUMINOSO

DRIVER DE
ALIMENTACIÓN 12 VDC / AC

PART NUMBER
AND COLOR

LED QUANTITY
POWER

CCT VIEWING
ANGLE

LUMINOUS
FLUX

POWER SUPPLY
DRIVER 12 VDC / AC

KRYLUX16-AD5BF30 3 / <5W 5000-5500k 30º 250 lumens FUSCV-4-12WP / FUSCV-5-12T

KRYLUX16-AD5BF60 3 / <5W 5000-5500k 60º 235 lumens FUSCV-4-12WP / FUSCV-5-12T

KRYLUX16-AD5BN30 3 / <5W 4000-4500k 30º 230 lumens FUSCV-4-12WP / FUSCV-5-12T

KRYLUX16-AD5BN60 3 / <5W 4000-4500k 60º 215 lumens FUSCV-4-12WP / FUSCV-5-12T

KRYLUX16-AD5BC30 3 / <5W 2800-3000K 30º 220 lumens FUSCV-4-12WP / FUSCV-5-12T

KRYLUX16-AD5BC60 3 / <5W 2800-3000K 60º 200 lumens FUSCV-4-12WP / FUSCV-5-12T

44,10

46,19

Unid: mm.

ø49,48
+0,2
-0,2

REFERENCIA
Y COLOR

Nº DE LEDS
Y POTENCIA

Tª COLOR ÁNGULO FLUJO
LUMINOSO

ALIMENTACIÓN

PART NUMBER
AND COLOR

LED QUANTITY
POWER

CCT VIEWING
ANGLE

LUMINOUS
FLUX

POWER

KRYLUX10-AD5BF30 3 / <5W 5000-5500k 30º 280 lumens 230 VAC

KRYLUX10-AD5BF60 3 / <5W 5000-5500k 60º 260 lumens 230 VAC

KRYLUX10-AD5BN30 3 / <5W 4000-4500K 30º 250 lumens 230 VAC

KRYLUX10-AD5BN60 3 / <5W 4000-4500K 60º 225 lumens 230 VAC

KRYLUX10-AD5BC30 3 / <5W 2800-3000K 30º 230 lumens 230 VAC

KRYLUX10-AD5BC60 3 / <5W 2800-3000K 60º 200 lumens 230 VAC

Unid: mm.

ø49,48
+0,2
-0,2

65

6,7

58,30

ø9,88

ø22

Complete su instalación con nuestros apliques técnicos
contenidos en las páginas 10 y 11.

Complete your installation with our lighting fixtures from 
pages 10 and 11.

125º CAPS

125º CAPS



Lámparas de ledsLed spotlights

- 5 -

46

ø
50

52

5,
3

7

ø
50

38,7

- 5 -

Krylux - DOMOX 5 seriesKrylux - serie DOMOX 5

- LED lamp with GU5.3 socket (bi-pin) / GU10.
- 12 VDC/VAC or 230 VAC input voltage.
- Power: <4W.
- Viewing angle: 45°.
- White (warm and cold).
-  EDISON LED DIES.

- Lámpara de LED con casquillo GU5.3 (bi-pin) / GU10.
- 12 VDC/VAC ó 230VAC de tensión de entrada.
- Potencia: <4W.
- Ángulo: 45°.
- Blanco (frío y cálido).
- CHIP LED EDISON.

Blanco frío / Natural white Blanco cálido / Warm white

Consulte en la web www.fullwat.com
para obtener especificaciones técnicas más detalladas.

Visit our web site www.fullwat.com for additional
information. 

REFERENCIA
Y COLOR

Nº DE LEDS
Y POTENCIA

Tª COLOR/
LONGITUD DE 
ONDA

ÁNGULO FLUJO 
LUMINOSO

ALIMENTACIÓN

PART NUMBER
AND COLOR

LED QUANTITY
POWER

CCT VIEWING
ANGLE

LUMINOUS
FLUX

POWER

DOMOX5-GU10-BF 3 / <4W 6400-7000k 40º 210 lumens 230 VAC

DOMOX5-GU10-BC 3 / <4W 3050-3250K 40º 200 lumens 230 VAC

REFERENCIA
Y COLOR

Nº DE LEDS
Y POTENCIA

Tª COLOR ÁNGULO FLUJO 
LUMINOSO

DRIVER DE
ALIMENTACIÓN 12 VDC / AC

PART NUMBER
AND COLOR

LED QUANTITY
POWER

CCT VIEWING
ANGLE

LUMINOUS
FLUX

POWER SUPPLY
DRIVER 12 VDC / AC

DOMOX5-MR16-BF 3 / <4W 6400-7000k 40º 210 lumens FUSCV-4-12WP / FUSCV-5-12T

DOMOX5-MR16-BC 3 / <4W 3050-3250k 40º 200 lumens FUSCV-4-12WP / FUSCV-5-12T

Complete su instalación con nuestros apliques técnicos
contenidos en las páginas 10 y 11.

Complete your installation with our lighting fixtures from 
pages 10 and 11.

Unid: mm.

Unid: mm.
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Color Krylux MR16 - GU5.3Krylux MR16 - GU5.3 Color

- LED lamp with GU5.3 socket (bi-pin).
- 12 VDC/VAC input voltage.
- Power: 3W.
- Viewing angle: 40°.
- Amber, blue, red and green.

- Lámpara de LED con casquillo GU5.3 (bi-pin).
- 12 VDC/VAC de tensión de entrada.
- Potencia: <3W.
- Ángulo: 40°.
- Ámbar, azul, rojo y verde.

REFERENCIA
Y COLOR

Nº DE LEDS
Y POTENCIA

TONALIDAD DE 
COLOR

ÁNGULO FLUJO
LUMINOSO

DRIVER DE
ALIMENTACIÓN

PART NUMBER
AND COLOR

LED QUANTITY
POWER

WAVE LENGTH VIEWING
ANGLE

LUMINOUS
FLUX

POWER SUPPLY
DRIVER

KRYLUX16-1X3AB40 1 X 3W 610 nm 40º 84 lumens FUSCV-4-12WP / FUSCV-5-12T

KRYLUX16-1X3AZ40 1 X 3W 465 nm 40º 26 lumens FUSCV-4-12WP / FUSCV-5-12T

KRYLUX16-1X3RO40 1 X 3W 625 nm 40º 80 lumens FUSCV-4-12WP / FUSCV-5-12T

KRYLUX16-1X3VE40 1 X 3W 525 nm 40º 105 lumens FUSCV-4-12WP / FUSCV-5-12T

ø50

55

29

10
Unid: mm.

REFERENCIA
Y COLOR

Nº DE LEDS
Y POTENCIA

COLORES ÁNGULO INTENSIDAD
LUMÍNICA

DRIVER DE
ALIMENTACIÓN 12VDC

PART NUMBER
AND COLOR

LED QUANTITY
POWER

COLORS VIEWING
ANGLE

LUMINOUS
FLUX

POWER SUPPLY
DRIVER 12VDC

KRYLUX16-1X5RGB35 1 x 3,5W 256k 35º 70 lumens FUSCV-4-12WP / FUSCV-5-12T

Nota: El mando remoto debe pedirse como una unidad separada. Note: remote control must be ordered seyarated. 

KRYLUX - RGB color seriesKRYLUX - SERIE tricolor RGB

- LED lamp with GU5.3 / MR16 socket. 
- 12VDC/VAC input voltage.
- Power: <5W.
- Viewing angle: 35°.
- 256 colors function included.
- Color change speed control.
- Color brightness control.
- Last mode / color memory.
- Pause function.

- Lámpara de LED con casquillo GU5.3 / MR16.
- 12VDC/VAC de tensión de entrada.
- Potencia: <5W.
- Ángulo de apertura: 35°.
- Generador de 256 colores incorporado.
- Función de cambio de velocidad.
- Función de cambio de intensidad.
- Memoria último programa.
- Función de pausa.

FU-RGB-CONTROL-5

5,3

33

Unid: mm.

Rojo / RedAzul / Blue Verde / GreenÁmbar / Amber Tricolor RGB / RGB full color
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Blanco frío / Natural white Blanco cálido / Warm white

REFERENCIA
Y COLOR

Nº DE LEDS
Y POTENCIA

Tª COLOR ÁNGULO FLUJO 
LUMINOSO

DRIVER DE
ALIMENTACIÓN 12VDC

PART NUMBER
AND COLOR

LED QUANTITY
POWER

CCT VIEWING
ANGLE

LUMINOUS
FLUX

POWER SUPPLY
DRIVER 12VDC

KRYLUX11-1X1BF38 1 x 1W 5500k 38º 60 lumens FUSCV-4-12WP / FUSCV-5-12T

KRYLUX11-1X1BC38 1 x 1W 3300K 38º 40 lumens FUSCV-4-12WP / FUSCV-5-12T

35,5

34,5

KRYLUX - SPOT MR11 seriesKRYLUX - SERIE SPOT MR11

- LED lamp with GU4 socket. 
- 12VDC/VAC input voltage.
- 1W version.
- Viewing angle: 38°.
- Warm white and cold white.
- CREE led dies.

- Lámpara de LED con casquillo GU4.
- 12VDC/VAC de tensión de entrada.
- Disponibles en 1W.
- Ángulo de apertura: 38°.
- Blanco frío y cálido.
- Leds CREE.

KRYLUX - DEALING PROFESIONAL seriesKRYLUX - serie DEALING PROFESIONAL

- LED lamp with AR111 / E27.
- 12 VDC/VAC input voltage.
- Viewing angles: 25°, 40° and 45°.
- White (warm, cold and neutral).
- SHARP / CITIZEN / CREE  led dies.

- Lámpara de LED con casquillo AR111 / E27.
- 12 VDC/VAC de tensión de entrada.
- Diferentes ángulos: 25°, 40° y 45°.
- Blanco (frío, cálido y neutro).
- Leds SHARP / CITIZEN / CREE.

6

110,4

88

73,5

53Unid: mm.

COB TECHNOLOGY

REFERENCIA
Y COLOR

Nº DE LEDS
Y POTENCIA

Tª COLOR ÁNGULO FLUJO
LUMINOSO

DRIVER DE
ALIMENTACIÓN 12VDC / AC

PART NUMBER
AND COLOR

LED QUANTITY
POWER

CCT VIEWING
ANGLE

LUMINOUS
FLUX

POWER SUPPLY
DRIVER 12VDC / AC

KRYLUX111-7BF15 <3 x 7W 5000-5500k 15º 450 lumens FUSCV-12-12WP / FUSCV-12-12T

KRYLUX111-7BF45 <3 x 7W 5000-5500k 45º 450 lumens FUSCV-12-12WP / FUSCV-12-12T

KRYLUX111-7BN15 <3 x 7W 4000-4500K 15º 400 lumens FUSCV-12-12WP / FUSCV-12-12T

KRYLUX111-7BN45 <3 x 7W 4000-4500K 45º 400 lumens FUSCV-12-12WP / FUSCV-12-12T

KRYLUX111-7BC15 <3 x 7W 3000-3200K 15º 300 lumens FUSCV-12-12WP / FUSCV-12-12T

KRYLUX111-7BC45 <3 x 7W 3000-3200K 45º 300 lumens FUSCV-12-12WP / FUSCV-12-12T

Blanco neutro /  white neutral
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Blanco frío / Natural white Blanco cálido / Warm white Blanco neutro /  white neutral

REFERENCIA
Y COLOR

Nº DE LEDS
Y POTENCIA

Tª COLOR ÁNGULO FLUJO 
LUMINOSO

DRIVER DE
ALIMENTACIÓN 12VDC / AC

PART NUMBER
AND COLOR

LED QUANTITY
POWER

CCT VIEWING
ANGLE

LUMINOUS
FLUX

POWER SUPPLY
DRIVER 12VDC / AC

KRYLUX111-16BF25 6 leds / 12W 5500k 25º 560 lumens FUSCV-20-12WP / FUS-35-12

KRYLUX111-16BC25-000 6 leds / 12W 2800K 25º 480 lumens FUSCV-20-12WP / FUS-35-12

KRYLUX111-16BC25-001 6 leds / 12W 3300K 25º 480 lumens FUSCV-20-12WP / FUS-35-12

KRYLUX111-16BF40 6 leds / 12W 5500K 40º 560 lumens FUSCV-20-12WP / FUS-35-12

KRYLUX111-16BC40-000 6 leds / 12W 2800K 40º 480 lumens FUSCV-20-12WP / FUS-35-12

KRYLUX111-16BC40-001 6 leds / 12W 3300K 40º 480 lumens FUSCV-20-12WP / FUS-35-12

Unid: mm.

ø111

ø74

55

53

14

Unid: mm.

Consulte en la web www.fullwat.com para obtener especificaciones técnicas más 
detalladas.

Visit our web site www.fullwat.com for additional information. 

Complete su instalación con nuestros apliques técnicos contenidos en las páginas 12 y 13. Complete your installation with our lighting fixtures from pages 12 and 13.

REFERENCIA
Y COLOR

Nº DE LEDS CONSUMO DE
POTENCIA

Tª COLOR ÁNGULO FLUJO 
LUMINOSO

IMAGEN

PART NUMBER
AND COLOR

LED QUANTITY ELECTRICAL
POWER

CCT VIEWING
ANGLE

LUMINOUS FLUX PICTURE

KRYLUX30-11BF25 6 <11W 5500K 25º 480 lumens a

KRYLUX30-11BC25 6 <11W 3300K 25º 400 lumens a

KRYLUX30-11BF40 6 <11W 5500K 40º 480 lumens a

KRYLUX30-11BC40 6 <11W 3300K 40º 400 lumens a

KRYLUX38-16BF25 9 <16W 5500K 25º 620 lumens b

KRYLUX38-16BC25 9 <16W 3300K 25º 540 lumens b

E27-230 VAC

Consulte en la web www.fullwat.com
para obtener especificaciones técnicas más detalladas.

Visit our web site www.fullwat.com for additional
information. 

E27-230 VAC

ø97,6

ø87,4

ø75,75

100,2

ø50

ø26

4,16

Unid: mm.

142

3

ø119

ø104,82

ø93,46

ø58,2
ø26

a) b)
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Led lighting recessed fixtures Embellecedores para lámparas de leds

ACTIO SERIESSERIE ACTIO

ACTIO-2A     / ACTIO-2N     :
Aplique basculante de aluminio para MR16/GU10 / Aplique basculante de aluminio negro para MR16/GU10
Anodized aluminium lighting fi xture for MR16/GU10 / Black anodized lighting fi xture MR16/GU10

2xGU5.3 50mm Max. 50W 12V

ACTIO-1A      / ACTIO-1N     :
Aplique basculante de aluminio para MR16/GU10 / Aplique basculante de aluminio negro para MR16/GU10
Anodized aluminium lighting fi xture for MR16/GU10 / Black anodized lighting fi xture MR16/GU10

1xGU5.3 50mm Max. 50W 12V

ACTIO-3A     / ACTIO-3N     :
Aplique basculante de aluminio para MR16/GU10 / Aplique basculante de aluminio negro para MR16/GU10
Anodized aluminium lighting fi xture for MR16/GU10 / Black anodized lighting fi xture MR16/GU10

ACTIO-4A     / ACTIO-4N     :
Aplique basculante de aluminio para MR16/GU10 / Aplique basculante de aluminio negro para MR16/GU10
Anodized aluminium lighting fi xture for MR16/GU10 / Black anodized lighting fi xture MR16/GU10

4xGU5.3 50mm Max. 50W 12V

90x90mm

80mm

25mm

90x175mm

160x80mm

25mm

90mm

245x80mm

92x260mm

3xGU5.3 50mm Max. 50W 12V

175x175mm

25mm

160x160mm

IP 20F 0,5Incluye portalámparas 12V
12V lamp-holder included

-1A versión color plata / -1A anodized aluminium version.

-1N versión color negro / -1N black anodized aluminium version.

-3A versión color plata /  -3A anodized aluminium version.

-3N versión color negro / -3N black anodized aluminium version.

-2A versión color plata / -2A anodized aluminium version.

-2N versión color negro / -2N black anodized aluminium version.

-4A versión color plata /  -4A anodized aluminium version.

-4N versión color negro / -4N black anodized aluminium version.
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a) b) c)

TENAX SERIESSERIE TENAX

TENAX-1A     :
Aplique basculante de aluminio para MR16/GU10
Anodized aluminium lighting fi xture for MR16/GU10

TENAX-1N     :
Aplique basculante de aluminio negro para MR16/GU10
Black anodized lighting fi xture MR16/GU10

ø80mm

93mm

IP 20F 0,5Incluye portalámparas 12V
12V lamp-holder included

GU5.3 50mm Max. 50W 12V

DECUS SERIESSERIE DECUS

IP 20F 0,5Incluye portalámparas 12V
12V lamp-holder included

REFERENCIA
Y COLOR

IMAGEN

PART NUMBER
AND COLOR

PICTURE

DECUS-1-BLANCO a

DECUS-1-MARRON b

DECUS-1-AZUL c

DECUS-1-NARANJA d

DECUS-1-ROJO e

DECUS-1-VERDE f

DECUS-1-NEGRO g

DECUS-1-LILA h

DECUS-1-GRIS i

DECUS-1-BASE:
Aplique basculante de niquel para MR16/GU10
Nickel fi nishing lighting fi xture for MR16/GU10

GU5.3 50mm Max. 50W 12V

ø75mm

150mm

d) e) f)

g) h) i)

Tempered glass bezelsEmbellecedores de vidrio templado

-1A versión color plata / -1A anodized aluminium version.

-1N versión color negro / -1N black anodized
                                          aluminium version.

Ejemplo de bombilla led PROFESSIONAL 6 con aro de color combinado.

Led spotlight PROFESSIONAL 6 with dedicated colored ring.
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ALTE-4A     / ALTE-4N     :
Aplique basculante de aluminio para AR111 / Aplique basculante de aluminio negro para AR111
Anodized aluminium lighting fi xture for AR111 / Black anodized lighting fi xture AR111

QR111 G53 12V Max. 100W

325x325mm

355x355mm

105mm

IP 20F 0,5

- 11 -

ALTE SERIESSERIE ALTE

ALTE-1A     / ALTE-1N     :
Aplique basculante de aluminio para AR111 / Aplique basculante de aluminio negro para AR111
Anodized aluminium lighting fi xture for AR111 / Black anodized lighting fi xture AR111

QR111 G53 12V Max. 100W

180x180mm

105mm

150mm

ALTE-2A     / ALTE-2N     :
Aplique basculante de aluminio para AR111 / Aplique basculante de aluminio negro para AR111
Anodized aluminium lighting fi xture for AR111 / Black anodized lighting fi xture AR111

QR111 G53 12V Max. 100W

355x180mm

325x150mm

QR111 G53 12V Max. 100W

ALTE-3A     / ALTE-3N     :
Aplique basculante de aluminio para AR111 / Aplique basculante de aluminio negro para AR111
Anodized aluminium lighting fi xture for AR111 / Black anodized lighting fi xture AR111

530x180mm

500x150mm

105mm

-1A versión color plata / -1A anodized aluminium version.

-1N versión color negro / -1N black anodized aluminium version.

-2A versión color plata / -2A anodized aluminium version.

-2N versión color negro / -2N black anodized aluminium version.

-3A versión color plata / -3A anodized aluminium version.

-3N versión color negro / -3N black anodized aluminium version.

-4A versión color plata / -4A anodized aluminium version.

-4N versión color negro / -4N black anodized aluminium version.



Lámparas de leds Led spotlights
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THECA-4A     / THECA-4N     :
Aplique basculante de aluminio para AR111 / Aplique basculante de aluminio negro para AR111
Anodized aluminium lighting fi xture for AR111 / Black anodized lighting fi xture AR111

QR111 G53 12V Max. 100W

330mm

355mm

105mm

IP 20
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THECA SERIESSERIE THECA

THECA-1A     / THECA-1N     :
Aplique basculante de aluminio para AR111 / Aplique basculante de aluminio negro para AR111
Anodized aluminium lighting fi xture for AR111 / Black anodized lighting fi xture AR111

QR111 G53 12V Max. 100W

207mm

105mm

180mm

THECA-2A     / THECA-2N     :
Aplique basculante de aluminio para AR111 / Aplique basculante de aluminio negro para AR111
Anodized aluminium lighting fi xture for AR111 / Black anodized lighting fi xture AR111

QR111 G53 12V Max. 100W

355mm

180x330mm

QR111 G53 12V Max. 100W

THECA-3A     / THECA-3N     :
Aplique basculante de aluminio para AR111 / Aplique basculante de aluminio negro para AR111
Anodized aluminium lighting fi xture for AR111 / Black anodized lighting fi xture AR111

500mm

180x445mm

105mm

30º 170º

180x180mm

180x330mm

180x445mm

207mm

330x330mm

207mm

105mm

-1A versión color plata / -1A anodized aluminium version.

-1N versión color negro / -1N black anodized aluminium version.

-3A versión color plata / -3A anodized aluminium version.

-3N versión color negro / -3N black anodized aluminium version.

-2A versión color plata / -2A anodized aluminium version.

-2N versión color negro / -2N black anodized aluminium version.

-4A versión color plata / -4A anodized aluminium version.

-4N versión color negro / -4N black anodized aluminium version.




